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Points :
Point ajouré : (nombre de m. multiple de 6)
Suivre la grille. Seuls les rgs end. sont repré-
sentés, aux rgs env. tric. tt es les m. et les jetés à 
l’env. Rép. la série de 6 m. indiquée et les rgs 1 à 
20.
Jersey endroit :
Rgs end. : tric. en m. end., rgs env. : tric. en m. 
env.
Point mousse :
Rgs end. et env. : tric. en m. end.
Lisière : (couture des côtés)
En début de rg, glis. 1 m. en la prenant à l’end., 
en fi n de rg, tric. 1 m. end. 
Lisière double: (aux emmanchures)
En début de rg, tric. 2 m. end., en fi n de rg, glis. 2 
m. en les prenant à l’env., fi l devant les m. lis. 
Échantillon :(point ajouré) 
24 m x 35 rgs = 10 cm x 10 cm
Instructions : (les indications spécifi ques pour 
les plus grandes tailles fi gurent entre parenthè-
ses) 
Dos :
Monter 114 (126 - 138) m. et 2 m. lis. puis tric. 5 rgs 
dans la répartition suivante en commençant 
par un rg sur l’env. : 1 m. lis., 12 m. en pt mousse, 
* 6 m. en jersey end., 6 m. en pt mousse, rép. à 
partir de * encore 6 (7 - 8) x, term. par 6 m. en 
jersey end., 12 m. en pt mousse, 1 m. lis. Cont. en 
pt ajouré comme suit : (suivre la grille) 1 m. lis., 12 
m. en jersey end., 90 (102 - 114) m. en pt ajouré (= 
15 (17 - 19) x la série de 6 m. à rép.), 12 m. en jersey 
end., 1 m. lis. Pour les diminutions latérales, de 
chaque côté, ts les 10 (10 – 12) rgs, dim. 11 x 1 m. 
(= en début de rg après la m. lis. tric. un surjet 
simple end. (= glis. 1 m. prise à l’end., tric. la m. 
suivante à l’end. puis passer la m. glis. par-des-
sus la m. tric.), en fi n de rg, avant la m. lis. tric. 2 
m. ens. à l’end.) (= 94 (106 – 118) m.).
Pour les emmanchures à 37,5 (39,5 - 41,5) cm (= 
131 (139 - 145) rgs) de hauteur totale, placer un 
marqueur de chaque côté des 11 (13 - 13) séries 

Tailles :
34/36 (38/40 - 42/44)
Quantité nécessaire :
environ 300 (350 - 400) g col. 
240 (menthe-bleu-blanc-gris-
mix color)

Qualité : 
Cott on Quick print (fi l Gründl)
100 % coton (mercerisé, gazé, 
peigné)
50 g / 125 m

3,0 – 4,0

Aiguille :

Niveau de diffi  culté :

Instructions
COTTON QUICK PRINT
Top ligne en A

6 (7 – 8) x
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Patron (en cm) :de m. à rép. centrales (= 66 (78 - 78 m. centra-
les). À présent, avant le 1e marqueur et après 
le 2e, tric. en jersey end. et de chaque côté 
rab. 4 (4 - 6) m. (= 86 (98 - 106) m.). Au rg end. 
suivant cont. les dim. comme suit : 2 m. lis. (lis. 
double), 2 (2 - 3) m. en pt mousse, 2 m. ens. à 
l’end., 4 (4 - 7) m. en jersey end., 66 (78 - 78) m. 
en pt ajouré, 4 (4 - 7) m. en jersey end., 1 surjet 
simple end., 2 (2 - 3) m. en pt mousse, 2 m. lis. 
Rép. ces diminutions ts les 2 rgs, encore 4 (4 
- 7) x. Le dernier rg de dim. (6e (6e – 9e) rg de 
dim.) se fera en tric., en début de rg, ens. en 
pt mousse la 2e m. de pt mousse et la suivante 
et en fin de rg en faisant un surjet simple end. 
avec la m. précédant la 1e m. en pt mousse et 
cette m. en pt mousse (= 74 (86 - 88) m.). Après 
avoir terminé les dim. en début et en fin de rg, 
cont. à tric. les lis. doubles et les 2 (2 - 3) m. en 
pt mousse pour poursuivre la bordure, et cont. 
à tric. les m. entre les bordures en pt ajouré. 
À environ 56 (59 - 62) cm (= 195 (207 - 217) rgs) 
de hauteur totale, entre les lis. doubles, tric. 
encore 2 rgs en pt mousse sur ttes les m. Au rg 
end. suivant, rab. ttes les m. en les tric. à l’end. 
et en tric. ens. à l’end. les 2 m. des lis. doubles. 
Devant :
Tric. comme pour le dos.
Finitions :
Fermer de chaque côté la couture des épaules 
sur 3 cm puis fermer la couture des côtés. 

Abréviations :
col. = coloris 
cont. = continuer 
dim. = diminuer/diminution(s) 
end. = endroit 
ens. = ensemble 
env. = envers 
glis. = glisser 
lis. = lisière 
m. = maille(s) 
pt = point 
rab. = rabattre 
rép. = répéter 
rg(s) = rang(s) 
term. = terminer 
tric. = tricoter 
ts/ttes = tous/toutes 
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 = 1 jeté

= 1 m. end.

1 surjet simple end. (= glis. 1 m. prise à l’end., 
tric. la m. suivante à l’end. puis passer la m. 
glis. par-dessus la m. tric.)

= 2 m. ens. à l’end.
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